Итоговый тест по математике за 6 класс
Вариант 1

А1. Вычислите: 
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А2. Вычислите: 
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А3. Вычислите: 
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А4. Какие из чисел являются крайними членами пропорции 
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 1)  3 и 9          2)  5 и 15         3)  3 и 15          4)  5 и 9  

А5. Найдите неизвестный член пропорции    x : 6 = 8 : 3.
1)   16          2)   6         3)   
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А6. Какие из чисел являются противоположными?
  1)  0 и 2         2)  3 и 
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         3)  5 и - 
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           4)  8 и -8  

А7. Какое из чисел расположено на координатной прямой левее остальных?
1)   23         2)   |-45|         3)    -29          4)   0  

А8. Найдите: |-6,8|  

1)  6,8         2)    -6,8        3)    6,8 и -6,8          4)   0  

А9. Вычислите:    |-23|  + (-13)
1)   -36        2)  10       3)   36           4) -10   

А10. Найдите корни уравнения   |х| = 12,4
1)   12,4        2)  12,4 и -12,4      3)     -12,4          4)  нет корней   

|

А11. Вычислите: -1,2 -3,3.
 1)   4,5        2)   -2,1      3)    -4,5          4) 2,1    

|

А12. Вычислите: 1,7 -5,9.

 1)   -4,2        2)   4,2     3)    7,6          4) -7,6   

А13. Найдите разность 21 и 35.
 1)   14       2)   -14      3)    -56          4) 56   

А14. Вычислите: 4,3 – (-5,9).

 1)  10,2       2)   -10,2              3)    -1,6          4) 1,6   

А15.  Вычислите: 0,3 – (-
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 1) -
[image: image23.wmf]90

23

          2) 
[image: image24.wmf]90

23

             3) 
[image: image25.wmf]90

77

          4)  -
[image: image26.wmf]90

77

  

А16. Найдите длину отрезка АВ, если А(-36), В(12).
1)  48       2)   -24              3)    -48          4) 24   

А17. Вычислите: 12 - (-12) + 0 + (-23) + 23.
1)  0       2)   24              3)    -70          4) 23   

А18. Решите уравнение     – х = -21- (-44)
1)  23       2)  -23             3)    65          4) -65   

А19. Вычислите: -3,4 · 3.
1)  -10,2       2)   -9,2              3)    10,2          4) -102  

А20. Вычислите: -4,9 : (-0,7).
1)  -7      2)   -0,7            3)    7          4) 0,7  

А21. Вычислите:    -10 : 4
1)  2,5      2)   -2,5              3)    25          4) -25

А22. Вычислите: -
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А23. Упростите выражение  4а – 9 – а + 6.
1)  5а-15      2)   3а-15             3)    3а - 3          4) 3а+3

А24. Упростите выражение 2(3х-1) – 4(2х+3).
 1)  14х -14-2х-14      2)    -2х +10            3)     2х +10         4)  -2х -14

А25. Найдите корни уравнения (3х+8)(8х-1)=0.
1) 
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А26. Решите уравнение 4(х-1) - 3(х+2)=6.
1)  -16      2)   16             3)    4         4) -4

А27. Решите задачу:  
В трех цистернах 60 т бензина. В первой цистерне на 15 т больше, чем во второй, а в третьей – в три раза больше, чем во второй. Сколько тонн бензина во второй цистерне?
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Итоговое тестирование по математике 

уч-ся 6 «__» класса

Ф.И. _____________________________

 СОШ с.Клещевка 

Саратовского района

Саратовской области 

Бланк ответов

	Номер вопроса 
	Ответы на задания 
	Номер вопроса 
	Ответы на задания 

	А1
	
	А14
	

	А2
	
	А15
	

	А3
	
	А16
	

	А4
	
	А17
	

	А5
	
	А18
	

	А6
	
	А19
	

	А7
	
	А20
	

	А8
	
	А21
	

	А9
	
	А22
	

	А10
	
	А23
	

	А11
	
	А24
	

	А12
	
	А25
	

	А13
	
	А26
	


А27.  

Решение:
Оценка  « ____»                     

Критерии оценивания работы.
Каждое верно выполненное задание А1-А26 оценивается в 1 балл, 

за верно выполненное задание А27-2 балла.

Оценка «5» -80-100% от максимальной суммы баллов;

Оценка «4»- 60-80%

Оценка «3»- 40-60%

Оценка «2»-0-40%.

PAGE  
3

_1491499366.unknown

_1491499663.unknown

_1491499880.unknown

_1491500171.unknown

_1491500191.unknown

_1491499946.unknown

_1491500070.unknown

_1491499921.unknown

_1491499832.unknown

_1491499873.unknown

_1491499848.unknown

_1491499757.unknown

_1491499557.unknown

_1491499623.unknown

_1491499641.unknown

_1491499610.unknown

_1491499409.unknown

_1491499501.unknown

_1491499387.unknown

_1491499181.unknown

_1491499248.unknown

_1491499332.unknown

_1491499205.unknown

_1491499224.unknown

_1491499193.unknown

_1491498300.unknown

_1491499122.unknown

_1491499161.unknown

_1491499174.unknown

_1491499155.unknown

_1491499024.unknown

_1491499078.unknown

_1491498325.unknown

_1491498257.unknown

_1491498290.unknown

_1491498222.unknown

